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Украјинска Црква канонизовала игуманију 
Серафиму из 16-17. века

Литургијски календар Православне цркве обогаћен је именом новог светог. 
Сабрани у Кијевско-печерској лаври, под председавањем Његовог 
Блаженства митрополита кијевског и све Украјине Онуфрија, 6. децембра 
2019, Свештени Синод Украјинске Православне Цркве одлучиоје је да Сабору 
светих приброји Свету Серафиму, игуманију Коретско-Светотројичног 
манастира (+ 1633) , извештава Савез православних новинара.

Синод је на истој седници прославио и Вилијску икону Матере Божје 
„Знамења“.

Комисија за канонизацију светих Украјинске Православне Цркве састала се у 
Успењској кијевско-печерској лаври 30. октобра како би испитала материјале 
у вези са светом игуманијом и чудотворном иконом. После проучења 
материјала, они су предати на разматрање Свештеном Синоду (Сабору) 
Украјинске Православне Цркве, који је решио да их обоје прослави.



Игуманија Серафим је била кнегиња која је служила као прва игуманија 
манастира Свете Тројице после инвазије Кан Менли I Гираја крајем 15. века. 
Манастир је првобитно саградио 1064. године св. Варлаам Кијевско-печерски, 
иако је током своје дуге историје више пута био разорен и обновљен.

Након што су га ханске хорде опустошиле, манастир су 75 година касније 
обновили кнез Евтимије и његов син Јоаким Коретцки. Јоакимова ћерка 
Софија, која је при монашењу добила име Серафима, изабрана је за игуманију.

Главна црква, Васкрсења Христовог, подигнута је 1580. године. После 16 
година закључена је Унија у Бресту, а током наредних 20 година само су 9 
мушких манастира и манастир Свете Тројице остали православни од 57 
манастира у Волнији. Манастир је почео да води антиунијатске активности и 
убрзо је постао упориште Православља и уточиште сестара које су унијати 
избацили из других манастира.

Временом је под управом Мајке Серафиме изграђен нови, скупљи манастир, 
који је убрзо предат фрањевцима.

Такође је познато да је мајка Серафима била упозната са великим светим 
Јовом Почајевим, који је 1628. провео неколико дана у манастиру служећи 
богослужења и водећи духовне разговоре са сестрама.
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